
資料５「地域での居場所作りについて」アンケート集計結果
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６．移動手段

徒歩 自家用車 さんさんバス その他
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７．参加費用

無料 １００～２００円 ２００～５００円

５００円～ 未回答
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８．お世話役としての参加

はい いいえ どちらとも言えない 未回答
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３．家族構成別 ひとり暮らし

配偶者と2人
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親族と同居

その他

4
85

363

72

3 16
２．年齢別

60歳未満

60代

７０代

80代

90代

117

228

99

29

20

30

0

4

3

0

2

4

5

5

5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

きたよし

なかよし

みなよし

４．居場所への参加

したい どちらとも言えない したくない その他 未回答
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５．興味・関心のある内容
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